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1. ITocrpoiire rpaduk GyHEKOUA Yy = \/—; » BAIIOJHUB IIPEJ- -
BapuTeasHO Tabaumy y :

x 0 1 4 9
¥y

2. TIpneagnexar au rpapuky bysxKoum y = \/; TOYKH
(BMecTO x ¥ y OACTaBETE B POPMYJIY KOODAMHATHI TOUKM):

a) A(16; 4); 6) B(36; — 6);
B) C(- 1; 1); r) M(169; 14)?
3. Cpasaure: i
a) V7 u J5; 6) V89 u J41; ) V12 u 3.
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1. ITocrpoiite rpadur pyErnuu y = J; 3 aano.nm?a npep-
BapHTeNbHO TAOAUNY

x 0 1 4 9




[image: image2.jpg]2. Ilpunagnexar au rpadury GyEKmuUE Yy = Jr Toukm
3MECTO X ¥ J NOACTABbTE B GOPMYJIY KOODAHMHATEI TOUKH):

a) M(36; 6); 6) K(16; - 4);
5) P(- 100; 10); r) C(1986; 18)?
3. CpasuuTe:
a) \/ﬁ n V12 H 6) \/33_,3 b J6,_ 5
B) J1—2 u4; r2u \/4_,3 .
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1. Hoc'rpoﬁ'rg rpaduk QyHKIMH y = \[; .
2. Nlpunagnexar 1u rpadpury QyHKUuUM y = Jx rTourm:

a) P(1,96; 14); ' 6) C(36; — 6);
B) K(- 0,49; 0,7); ) B(0,0001; 0,01)?
3. CpaBHure:
a) /8,409 u /8,41; 6) J35 1 5,4;
1 1 2
B)J;K[; I‘)‘/O,G’ZKJ—B-.
B4 :

1. ITocrpoiiTe rpadur GyHKUUE Yy = 2\/; . _
2. Ilpnaapgaesxar au rpaduky GyHKIUY Y = J; TOYKH:
a) E(36,1;1,8); 6)C(0,0049; - 0,07); 5) P(11; V11)?

3. Pacmonosxnre B nopAAKe BO3pacCTaHHA wucial

a) V2,09, V2,1, /2,089; 6) \E , 0,35, Jg .

4. TIepeceraioT ju rpapuk GyHKUUM y = VX HOpAMbIE;
a)y=2; By=-4 B) y = 90?




